

## 香港特别行政区基本法：

### A. 关于社会的篇章改革：

一、关于社会，根据实际情况和循序渐进及和平稳定的原则，设立60名名额中给予香港特别行政区享有行政管理权、立法权、独立的司法权和终审权。

社会部分：政治、经济、文化、教育、卫生、环境保护等。

(一) 商业大亨之代表：

(二) 海员大亨之代表：

(三) 专业技术人员之代表（包括由该类负责的）

公职人员之代表；

(四) 独立学者之代表；

最高人民法院，设立香港特别行政区的“高级人民法院”，在（全国代表大会内）其辖（一）至（三）代表，又由其家属及后人且具有爱国思想条件下由“香港特别行政区”选举委员会选出。

二、原因是和平年代提出的：“必须由以爱国者为主体的港人治港”原则。

三、欲做到这一点，必须反殖民主义，建立完全民主制度，香港特别行政区必须，要珍惜“直辖管”和情况下，必须利用法律精神，监督政府，国内并不是好草率，违背等同的行为，充分表明“中庸之道”，已打入该社会，我们不能无视，必须和这些环节和平稳定，保障方法会按照《基本法》正确方向前进。3月在去年12月送出的立

1. 会议议程，实乃比西蹄前低一档，西方的反华意識被纳入讨论会，什麼“殖民一黨专政”（香港特首一黨专政，这是中情局在大喊反华分子立派叫囂的反华口号）。如果希望社会起应有的作用，必須拉拢中产意见领袖上场发挥其導作用及重保鑑对香港的四大組織参加之讨论。

2. 根据理論，一切階級社會（如封建社會、封建社會及資本主義社會）其社會基楚及發展都是建立在人類萬惡之源基礎上（即自私自利）一票，究竟目前香港經過英國155年的統治（有奶便是娘）之後開始，对自己有好处的給小恩小惠的。就投誰的票，（中國統治時稱謂“民萌”；竹子要吸取百姓）有些政客（東家之棍樹自己的名來爭取選票）。究竟“选票”變成香港社會“万恶之源”，這些現象大家是有目共睹的。其次，分区直选議員，必須立會總部制有爱国愛港的先進思想文章中一并选出分区直选議員候选人，確定后由分区市民直接投票這是完敗“民萌”的好方法。從報紙上確定候选人的名單通告，由该局委员会决定，尽善尽美，各道平衡（区内是一人一票，但已有五中爱国主义教育，若庄壘联合派系派的苗頭初改，要有“故步不守障固步政治健康发展，是别于香港十個人中九個是反華的傳統，另260万人加入英國籍不許不加以考慮，且香港在歷史上是中（香港）的“殖民地”，此中政治避难所甚多（中国人治政府）（三坡都統領香港來）的歷史事實，加上“十七年后中情局打入香港及社會，香港立刻互相乱斗後的各種變節你出蘿蔆的是香港开埠以來

從來有過混亂的狀態。當然，美國兩名搖擺首領胡安尼托  
時都難堪其咎。如果允許這一如往常的“街坊政治”  
一人一票民主制將半廢賴德民智衝天社會不復可憐失  
落率居不下GDP不增反減社會罪率增多。

因此，只有社會的領導性（愛國政黨發動革命後來）來  
推動制度前進。光單一國家，一社會沒有領導性，故應  
著重，不可輕視（美國布什被失導程，中國有政治的領導性  
故能屹立進步）

以上是對社會公能也有利運作，指出上述意見。

B. 关于香港游行仍然同意由示威者自行选出。

其后四年的历史教训是：

1. 反抗英殖民地统治的反英抗暴斗争，香港人特别自豪称之为“暴动”。按此逻辑推，我们抗战八年也应称为“八年暴动”。

2. 昨天千人起纠，由司徒华民没派，要建立世界“富江像民”的传教势力，要求重设“六·四”。如果六·四要平反，那磨“吴三桂引清兵入关”的美好罪名也要平反。人家国内斗争进行，美佔一向反华的李莲仁没事，你常大宝金玉及蓬帽入京，惹咎何为？（国内的争执由国内管，外国政治势力插手，就是干涉内政，中国取缔是完全有理。向道你李莲仁插手，这就改变了学生的民主运动性质。所以，以后必须由司徒华归李莲仁的错误是霸权主义的现底。“六·四”归被，不是民主範畴，而是李莲仁带金钱和政治任务，而改变了“六·四”的性质，是引清兵入关一脉不能平反的理由。但是香港曾由此百万人上街，弄错了“概念”，然霸权主义却浑然不知。

3. 民建联甚好，警察制度对香港的前途用长远眼光及全局考虑出发处理问题。全港陈沃爱因报纸及《蘋果日报》都为“保皇”，高歌香港“TVB”。他们的机智很低，一国两制下的香港特区政府是中央领导下的特别行政区，政府与市民根本没所谓“分离”是港府那样子，“放钱布施”。特区政府与港市民根本没“放我的手信”。

統治有如“內部矛盾”。這是很嚴重，是香港對中國的敗壞、醜化，也是对今故我矛盾的觀點。中央是不會許將它政府鎮壓人民。

4. 目前社會本就國家的政治，根本是建築在“人類不善之居”而改進基礎之上。就是建築在“自私自利”的政治體制之上。任何一人一票的選擇，而這些國家的選舉都帶有自私性。

我們從去年12月的選舉中，老千滾民政府你言我語都送入了立法院，是危及人民歷史的羞辱。

其次是“金錢推”事件。不懂政治的平織“波”，居然用大帶領政府告上法庭，既浪费選人公錢，又破壞了香港股市，是香港法律的羞辱，主要受政治（立法院）操縱不戰勝香港律師，反映政府威信的崩潰，叫參政上街遊行。

5. “銀禧未盡”事件。如今始終打不起“銀禧未盡”。問題是因為這些人自私心太重，也是上一題的“人類不善之居”的毒害所困，而孔子在2400年前就指出“奢化向復，怎样的依舊這些人，一人一票來決定香港命运？早二十多年前，伊索寓言》就以《廣財的主人與驴子》故事諷刺歐洲政院巴。

我們所指的“國兩制”，是由資本政制度有“獎勵性”。大學里絕大部分由學生教老師（或教授）。我們社会主义制度是总结了人類幾千年的人類社會優點總結出來的。特別專制的“中國特色的社会主义”一科會發展與未富的國家。是統治由1世年殖民（包括的英皇制帝的奴役原則），要決

定港人的命运。因此只有待凌的中國觀念和民族觀念提  
高以后才能實現。目前英國統治香港回歸的時間是  
“15:8”。四年八年民智尚未成熟。我們亟需民主，也  
需要人民當家作主。筆者當拿出書寫的風格，不能流於  
煽情，言之有據，言之有理。

“大車行的快，全靠專家帶”。總不能叫毛毛雨南太好  
之底帶，他能帶我們到什么地方？

根據統計，回歸時港人將皈依加入英籍的  
有260萬（佔港人 $\frac{1}{3}$ ）。(在此，我不准這些人以外國人  
算俗加入社會會。現在就有這些政客，我們的20%是  
給他們中國到底有無君主權的中國人不是給“黃皮白心”  
的政治。她(他)不能代表外籍的香港永久居民，如段祺生(對  
政治上毫無意義。)

31/5/04 上 鄭波

(香港身份認證碼)

自費研究；香港工人運動；  
“兩航”起義；中國哲理

特此

的工人出身者 鄭 波

筆名 岳港航

注：岳港（香港、省港）；航：“兩航”；岳：岳父曾參加省港大罷工  
電話：（港）下午 香港：“兩航”人員聯誼會  
（德） 地址：

當選特首要清醒地認識以下幾個問題。

(錢財主義見底)

1. 21世紀不但是科學世紀，也是人類進入理智的形而上世紀。

2. 當代社會是必然代替資本主義。當代社會又是人類希望的曙光。

3. 蘇聯的失敗，不是失敗于制度，也不是失敗于“計劃經濟”，而是失敗于“人類的惡之源”（人民自私自利）。資本主義社會就是建築于此。所以，支那頃或布達拉宮（一開口就說：“要合乎美國人利益”（如果每一國都這樣，世界被打起來）。中國領導人從事說和教育人民：解放自己，解放全人類。毛澤東1949年就提出：“為人民服務”。

4. 倘若的“一國兩制”，是優于資本主義。現香港亂，主要在“中情局”揀唆。故此，倘若的政治半年，是國防斗争，中國內更複雜。“一國兩制”，根本不能出現反對黨或立憲黨。

5. 目前香港（民主派）所接納的（西方思想）提出的民主是虛偽的民主。民主之有十民主、中民主和反民主。“小民主”是台灣廿一个小朋友的她，中民主是一个国家，“大民主”是指全世界或聯合國。民主要以“大民主”為依歸，是最民主、最道德、最平等、全人類的利益的民主。以下的民主就是不真實的民主，也可以說是假民主。故香港的民主，首先適合于十三亿人的利益的民主，其次适合于全世界人民的利益的民主。一金米养一百種人，都代表的利益

这不是真正的民主，真正的民主应该全人類及長遠的利益。所謂民主  
卻僅有香港93%選民支持，臺灣民眾亦有65%的選民支持。而歐洲主  
3，發售兩次世界大战，日本人民之侵略中國。而殖民地是人類的災難。

6. 什么是香港的前途？香港是靠“三件宝”：1是地理社，  
2是“文”，3是“工农”。

1. 地理环境，可发挥地理环境优势性发展对外经  
通及旅游。2.“文”，即有中国文化、当代社会主义文化及西  
方文化的优势，互相交流吸收其精华。3.“工农”即老工人  
他们需在香港历史带动世界的“四大黑”（香港大罢工及“两假”  
(中国航空公司及中央航空公司)的起義，都是史無前例的工人革  
命运动(不惜空港都战不列支睛、理工大学)内兴起“红色旅游”。本  
来香港大有史蹟的條件，但却無建立起來。所以国内有人说：“  
3. 香港做不到人類的正義，只有到殖民地遠洋及资本主义思  
想对后人和青年沒有许多教育，只想佔花钱”。太可惜了！大  
好“沉香鸡胸果”。

香港早期革命以工但是全国最优秀的工，也是全世界  
最伟大的工人阶级，“香港大罢工”坚持十六日是世界时间最长的工人  
罢工，她一出茅廬 迫使矛頭直指帝国主义，并且含有偉大精神，中  
华文化的真髓，与眾不同。“而假”其领导工但是香港发展的  
模式，也是第三世界发展榜样。其特征是：1.面向祖国，以现代化  
科技建設祖国；2.发扬工农阶级的：大公无私，共产精神；理论联系实  
际，为人民着想(但一切可团结的人(脑工阶级欠缺这种精神，而加

大員富是殊無係，主因文革古例文之奇）。立誓向華岸（例2：有140年資歷的西班牙銀行，半戰爭賺了50億！但都开除員工。立誓已說過神以中，有一位司機一輩指出25萬僱員支持國內希望工程。1979年，岳啟欽（高劍父）寫出《立師山下》，文是反映香港弱勢社群的悲哀。但香港第一尊以拿出自己微薄的工資，立誓戰後于香港成立“香港子弟學校”，改革黃色公會把打麻雀賭錢推牌九，改由掃蕩班（識字班）車廂班、黑地獄、官場班、婦女班、技术班，改造香港改善社會。這比《指節手》下，立誓更上一層樓。更個性、更強烈；組織3.5萬日治軍人隨九大陸去抵抗日本鬼子入侵香港。當時現在的社會不知跑到那裏去？誰是香港人的良心，历史上一概不知。利港各種人的表達，歷史的面罩：錯。徐伟孝先生今年公开指出的：“用机关槍掃低香港的方18”。其用心可知。

印尼赤裸着，俄帝用的渾混民族換民族。結果亂世上去，民怨沸騰。要用“而服”化的精神，以科技提升生產，以中华文化：“己所不欲，不施于人。”“天下之端而化，天下之車而東。”用韓愈的“蓋君子勤，蓋子培，勤于隨事教育青年，撫朕而下流風氣，撫唐而安。這樣香港出來，“而服”起之時的而農革命，計畫未詳計足，但他們是外國培訓出來的机師，但印度洋環，印度洋差不多100%都是名古特主义，连中国人的骨子和本來就。我們在教育青年，以此來振興香港。印尼人的宗教食慾，好食慾和學習西方流派。一年也分不清印度尼西亞能出人類地。

6. 钦定香港是近百年中国“通商港”（即政治避难的中英字典中所载）所以一人一票互“55:8”的情况下，如何归还？

7. 要言不烦资本主义的规律：“科学愈进步，工人愈工作”和科学愈发达地球愈遭遇“的道理”。现在很多香港人（连找点空闲的学者《蘋果日报》上说）：香港回归后会工人常带失業。这是反动派乱制造的宣传。失業是科学发展结果，不但在香港、中国也一樣。恩格斯生前说过：“英国的机器化，可使中国百万工人失業。”（当时指手工业）。美国五十年代，百万码头工人罢工，主要是反对企业引进电脑操作，工人和以失業。香港地税系统也一樣。中国是希望引进先进的生产技术才大步（快而露天等环境，引进一台大型挖掘机可以替三万手工操作如果香港引进一百台，按数学计算，香港工人要失业成）达到“节省人力，提高分配”的目的。多餘的人，低能的培训，足够的到西部山区发展提高全国人民素质。国有资产的利益歸国家的有別於资本主义歸私人的有。

8. 英国殖民地法律不能凌驾於《基本法》之上，這之類似  
道理。殖民宗地神祇是皇帝宪法、学术和言谈自由必须互《基本法》下  
的差异性指道王位不传而方的“言论自由”之於《基本法》反则。错误指  
“比例”是医生的接種針（过低都要吃药），绝对不是政治指半票。  
只能是特区政府今后的对内政策怎样做，做孔子所说的教化”。什么都  
要依照西方，那社会公义和香港回归有什么意義？

自由不能由一人独享，自由是大家的。言谈的不同竟又是很普遍的。

同时规范也是每个人的自由，只有不用行政手段，规范是合法的，更合

手制范围的限制，通车连系「15：8」的司法权，不能“通过”  
能限制，修改范围，不能“表达”特工主任通过“五星红旗”和旗帜  
《基本法》是立法会议员，也不能成为一法律法则，不能由是有利  
於科学的发展，有利港人的进步和人類利益才是正道。

如之前，我之接过香港政府调查意见，但后来如黄在渺然，  
如果与种族歧视观点相左的，日接月累，相左的降去，留下老车同种的观点，  
种族歧视不是一要求进步，如如香港回归人士，西方政治精英渴望  
由于个人政治取向，他不会，忽视，乌托邦中找借政府支持，加强  
教化工作。

9. 香港电台确实要改组。依照邓小平原意，以最圆滑处理，想  
立件“编辑自主”，这广主是谁？是李柱铭，抑或“长”或“虚”？  
根本这是“一国两制”或“基本法”。“国两制”是香港的  
新鲜事物，很多人不清楚，应利用香港的政府传媒，对广大  
市民宣传反激化，便可用似是而非、含糊掩盖对“国两  
制及政府要尊重本土像国内文化大革命一样立银屏上，扳  
扭，掉换，归人头游街，极其实有失700万人的香港电台的尊严。  
应该像政府高级官员一样，未深明以指出对于不对地方，促市民提  
高政治水平，绝不能看（0）香港电台“贪过瘾”。这是政府理政的  
精神面貌。主要问题，“国两制”是世界的新鲜事物，应对  
市民大力宣传，绝不转弯 B.B.C. 这是残酷的生。使广大市民与政  
府当窗一致地热爱香港。

10. 立立社会内，讲真的律师比例，世界是数一的。这是

國外反華勢力的斗争技術，特別是過熟的謀略，居高權威法律  
訴訟，用英美法律的技術，李凌駕《憲法》，吃膩而知味。  
這樣進攻將已政府，處處挨打。

因政治性立場後，屬於不窮。事無大小要以烹調店，也不是力  
法，並減少以後釋法，在終審庭的大法官去攻克牌，請如布晚陽  
一樣政治法律水平大律師，與律師人數相若，立信中國的法  
律觀，減政黨與政府摩擦。為此中情局是極力反对的。因  
之又不能更肆無忌憚地造香港的政客也是反对的。否则日後  
與政府訴訟不止，法官忙于應付，東伸，政府動率和威信。

香港市民 鄭波 31/5/54 上

自費研究；香港工人運動；  
“兩航”起義；中國哲理

的工人出身者 鄭波

筆名 岳港航

注：香港（專港、省港）；航：“兩航”；岳：岳父曾參加省港大罷工  
電話：（港）下午香港：“兩航”人員聯誼會  
（德）地址：